
Υγιι Παιδιά, Υγιισ Πλανιτθσ
(Παγκόςμιο Ταμείο για τθ Φφςθ WWF Ελλάσ).



Καηαγραθή διαηροθικών ζυνηθειών. Διερεύνηζη γνώζεων.

Ανίχνευςθ και καταγραφι των προ υπαρχουςϊν ιδεϊν των παιδιϊν για τθ 
υγιεινι διατροφι. 



Στθ χϊρα του πρωινοφ και του δεκατιανοφ: 
γαλακτοκομικά και δθμθτριακά.

Η δνκή ηεο δξαζηεξηόηεηαο πεξηιακβάλεη ζπδήηεζε θαη θαηαγξαθή ηνπ 

πξωηλνύ πνπ ηξώλε νη καζεηέο θαζεκεξηλά θαη ε αμηνιόγεζε ηνπ από 

πιεπξάο πγείαο, ζπλδπαζηηθά κε δηάθνξα παηρλίδηα. 







Αφιγθςθ ιςτορίασ και δραματοποίθςθ τθσ: «Βρζχει το αγαπθμζνο μου φαγθτό». Τα παιδιά ηωγραφίηουν το 
αγαπθμζνο τουσ φαγθτό ςε χάρτινα πιατάκια και το παρουςιάηουν ςτθν ολομζλεια. Ποια είναι τα 

δθμοφιλζςτερα φαγθτά των παιδιϊν; Τι κα γινόταν αν τρϊγαμε μόνο αυτά που μασ αρζςουν; 











Η πυραμίδα τθσ Μεςογειακισ Διατροφισ.

Με αφορμι ζνα βίντεο που είχαν δει τα παιδιά με το Μάγο τθσ Κακισ Υγείασ, ςυηθτάνε για τα δϊρα τθσ 
φφςθσ, τα φροφτα και τα λαχανικά και παίηουν το κυνιγι του φρουτο κθςαυροφ με αρικμοφσ. Για 
παράδειγμα πόςα μιλα ανακαλφψαμε και πόςα είναι ακόμα κρυμμζνα; (Μακθματικά)



Η Φοφλα θ Διατροφοφλα παρουςιάηει ζνα μικρό βίντεο για τθ Μεςογειακι Διατροφι. Τα 
παιδιά μακαίνουν για τθν Πυραμίδα τθσ Μεςογειακισ Διατροφισ και αποφαςίηουν να 

φτιάξουν τθ δικιά τουσ Πυραμίδα. 







Ο Γφροσ του κόςμου, το οικολογικό αποτφπωμα τθσ τροφισ.

Μέζω ηηρ αθήγηζηρ μιαρ ιζηοπίαρ «ηο ηαξίδι ηηρ μπανάναρ», παποςζιάζεηαι η έννοια ηος οικολογικού 

αποηςπώμαηορ (θςζικοί πόποι πος αξιοποιήθηκαν για ηην παπαγωγή ηηρ ηποθήρ και οι πύποι από ηη διαδικαζία 

παπαγωγήρ ηηρ). Επίζηρ πόζο μολύνεηαι ο αέπαρ από ηα μεηαθοπικά μέζα πος σπηζιμοποιούνηαι ώζηε να θηάζει η 

μπανάνα ζε μαρ. 







.







Ψαράδεσ και Γεωργοί, το οικολογικό αποτφπωμα τθσ τροφισ.

Με αφορμι τθν παρουςίαςθ εικόνων και τθν αφιγθςθ παραμυκιϊν για Ψαράδεσ και Γεωργοφσ, τα παιδιά 
χωρίηονται ςε δφο ομάδεσ. Ακολουκεί δραματοποίθςθ με τουσ γεωργοφσ  να κάνουν ότι ςπζρνουν και τουσ 
ψαράδεσ να ψαρεφουν. Τι κα γινόταν αν βρομίηαμε το νερό και το χϊμα τθσ γθσ, τι κα ςυνζβαινε ςτθν τροφι 
μασ και που κα κατζλθγε αυτι θ βρομιά; Τα παιδιά μοιράηονται τισ ςκζψεισ και τουσ προβλθματιςμοφσ τουσ. 
Αφοφ ςυηθτιςουν και προτείνουν λφςεισ , χαλαρϊνουν παίηοντασ «Στεριά και κάλαςςα». ( Ψυχοκινθτικό 
παιχνίδι). 



Επίςκεψθ Διατροφολόγου κ. Στάλα Πόπθσ ςτο Νθπιαγωγείο μασ. 

Συηιτθςθ με τθν κ. Πόπθ Στάλα για τθ δουλειά τθσ. Τα παιδιά μακαίνουν τι κάνει ζνασ διατροφολόγοσ. Η κ. Στάλα 
Πόπθ ςυηθτάει με τα παιδιά τι πρζπει να τρϊνε για να μθν αρρωςταίνουν ςυχνά και φτιάχνουν μαηί φυςικοφσ 
χυμοφσ από πορτοκάλια.   



Επίςκεψθ γυμνάςτριασ κ. Λυρι Ελζνθσ ςτο Νθπιαγωγείο μασ και επίςκεψθ παιδιϊν ςτο 
γυμναςτιριο τθσ γειτονιάσ  (Olympic).

Αναφορά ςτθ ςωματικι άςκθςθ, ςτα οφζλθ τθσ για τθν υγεία και ςτθν ενυδάτωςθ του οργανιςμοφ μζςω τθσ 
λιψθσ επαρκοφσ ποςότθτασ νεροφ ι τροφϊν που το περιζχουν. Τα παιδιά κάνουν γυμναςτικι και παίηουν διάφορα 
παιχνίδια ψυχοκινθτικά.  



Τα παιδιά κάνουν aerial yoga με πανιά και ανακαλφπτουν τθ χαρά τθσ ςωματικισ άςκθςθσ. 








